

Emlékeztető

A Gépészkari Hallgatói Képviselőtestület 2024. december 17-én tartott rendes üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Készt	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Allacher Anna	szavazati jog	x				
Babai András	szavazati jog	x				
Beyer-Dóczy András	szavazati jog	x				
Bugyi Dániel	szavazati jog	x				
Horváth Mátyás	szavazati jog	x				
Kelle Gergő	szavazati jog	x				
Kesjár Andor	szavazati jog	x				
Kuruczleki Dénes	tanácskozási jog					x
Láng Dorottya	szavazati jog	x				
Madarász Tamás	tanácskozási jog	x				
Mihály Csilla	tanácskozási jog	x				
Nemoda Milán	szavazati jog	x				
Németh Botond	tanácskozási jog	x				
Nyilas Zoltán	szavazati jog				x	
Papp Bercel	szavazati jog	x				
Peti Viola	szavazati jog	x				
Péter Nóra	szavazati jog				x	
Szabó Zalán	tanácskozási jog				x	
Szrogh Nóra	szavazati jog				x	
Tóth Zoltán	szavazati jog	x				

Ülés kezdete: 18:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Ülés vendégei: **Bitó Márton** (Old's Club körvezető), **Kecskés Koppány**, **Ördög Viktor Roland**, **Takács Zsolt**, **Vasas Benedek**

Kelle Gergő kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogviszonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Kelle Gergő előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Napirend előtt
 - 1.1. Előterjesztés: Döntés az Old's Club, MŰHASZ Kft. és a GHK közötti tájékoztató megállapodás elfogadásáról
2. Elnöki beszámoló
 - 2.1. Beszámoló a 2024. december 17-i Dékáni Tanácsról
 - 2.2. Aktuális határidők és feladatok
3. EHK beszámoló
 - 3.1. Beszámoló a 2024. december 12-i EHK ülésről
4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság
 - 4.1. Beszámoló az Anyagismeret vizsgával kapcsolatos egyeztetésről
 - 4.2. Beszámoló a tanulmányi levelek és kérvények helyzetéről
5. Kollégiumi Bizottság
 - 5.1. Beszámoló a KTK-t érintő szolgáltatási díjak emeléséről
 - 5.2. Beszámoló a kollégiumi területet érintő aktualitásokról
6. Szociális Bizottság
 - 6.1. Beszámoló a szociális területet érintő aktualitásokról
7. Gazdasági Bizottság
 - 7.1. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról
8. Rendezvény és Sport Bizottság
 - 8.1. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról
9. PR Bizottság
 - 9.1. Beszámoló a PR bizottságot érintő aktualitásokról
10. Utánpótlásképzés Bizottság
 - 10.1. Beszámoló az utánpótlás területet érintő aktualitásokról
11. Kari Hallgatói Csoportok beszámoló
 - 11.1. Beszámoló a megbeszélésről Szakkollégiumok pontozásáról
 - 11.2. Beszámoló a 2024. december 18-i KözVez szervezéséről
 - 11.3. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról
12. Egyebek

Kelle Gergő megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra.

A GHK 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-160/XXI./2024-2025. számú határozat)

1. Napirend előtt

1.1. Előterjesztés: Döntés az Old's Club, MŰHASZ Kft. és a GHK közötti tájékoztató megállapodás elfogadásáról

Kelle Gergő prezentálta a GHK és az Old's Club által véleményezett Old's Club, MŰHASZ Kft. és a GHK közötti tájékoztató megállapodást, és megkérte **Bitó Márton**, hogy fejtse ki a véleményét a megállapodás tervezetéről.

Bitó Márton elmondta, hogy a dokumentum az Old's Club részéről kiegészítésre került néhány hiányzó elemmel, illetve tettek módosító javaslatokat a megállapodáshoz. A megállapodás szerint az Old's Club-nak egy új feladatkört lenne szükséges ellátnia. Hozzátette, hogy a kérdéses részek kapcsán még szükséges egyeztetni a MŰHASZ Kft. munkatársaival.

Kelle Gergő elmondta, hogy GHK oldalról is kiegészült a megállapodás hiányzó elemekkel, valamint több tartalmi módosító javaslatot is tettek a szükséges formai változtatások mellett.

A GHK megvitatta az álláspontját a megállapodás tervezettel és a módosító javaslatokkal kapcsolatban.

Kelle Gergő megkérdezte, ki az, aki támogatja az Old's Club, MŰHASZ Kft. és a GHK közötti tájékoztató megállapodást, a megállapodáshoz érkezett módosító javaslatokkal.

A GHK 12 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-161/XXI./2024-2025. számú határozat)

Bitó Márton elhagyta az ülést. (18:30)

2. Elnöki beszámoló

2.1. Beszámoló a 2024. december 17-i Dékáni Tanácsról

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- Szenátusi ülésre került sor 2024. december 16-án, ahol a Szenátus elfogadta az Egyetem Minőségirányítási Szabályzatát, valamint technológiatranszfer feladatokat ellátó intézményi társaság alapítására is sor került, amely társaság felügyelőbizottságának egy Gépészmérnöki Karról érkező oktató is tagja.
- Az ETB részéről még nem érkezett iránymutatás a BSc, illetve MSc mintatantervek felülvizsgálata kapcsán a kari vezetés felé.
- A kari tanszékek számára kérdőív került kiküldésre az online oktatási felületek felhasználása kapcsán.
- A DKÖP ösztöndíjra való pályázás folyamatban van a doktoranduszok számára.
- Az ülésen Gépészmérnök Hallgatói Ösztöndíj pályázatok kerültek elfogadásra.
- A Kari Teázás szervezése kapcsán segítségre van szükség a Képviselőtagjainak részéről.
- Stratégiai értekezletre kerül sor 2025. január 14. és 15. között, az értekezlet programterve elkészült.
- Az Educatio kiállításra 500 db tájékoztató füzet kerül kinyomtatásra

2.2. Aktuális határidők és feladatok

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- A következő GHK rendes ülés 2025. január 7-én kerül megtartásra, az ülésre meghívásra kerül a KTK Mentor Gárda vezető mentora, hogy beszámoljon az elmúlt egy év történéseiről és eseményeiről.
- Megköszönte az EHK által működtetett karácsonyi standon nyújtott segítséget **Allacher Annának** és **Beyer-Dóczy Andrásnak**.

Láng Dorottya elmondta, hogy a HK ZH felkészülés ütemezése elkészült.

3. EHK beszámoló

3.1. Beszámoló a 2024. december 12-i EHK ülésről

Nemoda Milán és **Nyilas Zoltán** beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője [itt](#) elérhető.

4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság

4.1. Beszámoló az Anyagismeret vizsgával kapcsolatos egyeztetésről

Kesjár Andor beszámolt a következőkről:

- Megkeresés érkezett elsőféléves mechatronikai mérnök hallgató részéről, miszerint Anyagismeret tantárgyból az első vizsgahétre tévedésből két vizsgaalkalmat írtak ki, és az egyik vizsgaalkalmat utólag törölték.
- Az ügy kapcsán **Szrogh Nóra** megkeresést intézett az illetékes oktatók részére, miszerint szükséges bővíteni az első vizsgaheti férőhelyek számát.
- Visszajelzések szerint az ügy megoldódott, férőhelyek nem kerültek bővítésre, hanem üresedéseknek köszönhetően, aki szeretne volna, az fel tudta venni a vizsgaalkalmat.

4.2. Beszámoló a tanulmányi levelek és kérvények helyzetéről

Kesjár Andor elmondta, hogy az elmúlt hét folyamán 15 hallgatói levél érkezett, az átlagos megválaszolási idő pedig 2,9 nap volt.

Kelle Gergő elmondta, hogy a beérkező 10 méltányossági kérvényt hallgatói oldalról **Kesjár Andorral** bíralták tudásátadás céljából. Továbbá elmondta, hogy a mai nap folyamán még érkezett 3 méltányossági kérelem, melyek elbírálásra várnak.

5. Kollégiumi Bizottság

5.1. Beszámoló a KTK-t érintő szolgáltatási díjak emeléséről

Madarász Tamás beszámolt a következőkről:

- Az ÉSZI és az Üzemeltetés egyeztetésének következtében a GHK által korábban javasolt KTK kollégiumra vonatkozó szolgáltatási díjak elfogadásra kerültek kettő kivétellel.

- Az egyik tétel, ami nem került elfogadásra a kártyadíj, amelynek összege az Üzemeltetés kérése szerint 3500 Ft lenne, illetve pótkártya/pótkulcs használati díj kerülne bevezetésre, amelynek összege 1500 Ft lenne.
- Az ügy kapcsán felvette a kapcsolatot **Dobner Petrával**, az ÉSZI munkatársával, aki elmondta, hogy az Üzemeltetés azért szeretné a KTK-ban a kártyadíj emelését, valamint a pótkártya használati díját bevezetni, mivel a Schönherz Kollégiumban ezek az árak és tételek vannak érvényben jelenleg is, emellett hozzátette, hogy a Schönherz Kollégiumban a KTK-hoz képest kevesebb kártyaelhagyás történik.

Láng Dorottya elmondta, hogy az a probléma a pótkártya díj bevezetésével, hogy amennyiben egy hallgató elhagyja a kártyáját és nem találja meg, úgy szükséges kifizetnie az alap kártyadíjon felül a pótkártya díjat is.

Kelle Gergő megkérte **Madarász Tamást**, hogy kérjen adatokat az Üzemeltetés részéről a kártyaelhagyásokra vonatkozóan.

5.2. Beszámoló a kollégiumi területet érintő aktualitásokról

Madarász Tamás beszámolt a következőkről:

- Kollégiumi mentor pozícióra pályázatot 2024. december 20-ig lehetséges leadni a hallgatók számára.
- Egyezett az Üzemeltetés munkatársaival, és KTK 919-es termében található nem használt székek lehozásra kerülnek olyan közösségi terekbe, ahol szükség van rájuk.
- A Gépész Szakkollégium vezetőségével lesz megbeszélése 2024. december 19-én a rendezvénybejelentők leadásával kapcsolatban.

6. Szociális Bizottság

6.1. Beszámoló a szociális területet érintő aktualitásokról

Tóth Zoltán beszámolt a következőkről:

- A KSZB-n belül vállalt projektje elkészült, a MŰEPER űrlapot közösen tesztelték **Rajczi Barnabással** és **Szabó Dániellel**, emellett a további, szociális pályázási időszakot előkészítő KSZB projektek is véleményezés alatt állnak.
- Megkérte a Képviselő tagjait, illetve a Gólyatanácsosokat, hogy töltsék ki a bírálói vizsga felkészítésre vonatkozó ráérést felmérő táblázatot.

7. Gazdasági Bizottság

7.1. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról

Allacher Anna beszámolt a következőkről:

- Az öntevékeny körök számára az Eszközbeszerzési pályázaton elnyert támogatások felhasználására 2024. december 31-ig van lehetőség.

- Az ülés előtti ügyeleten több kör is részt vett az Eszközbeszerzési pályázat elszámolásán. Hozzátette, hogy januárban várható még egy utolsó elszámolási lehetőség a körök számára.
- Az EHK által kért, műszaki kari lap leírást elkészítették **Horváth Mátyással**.

8. Rendezvény és Sport Bizottság

8.1. Beszámoló a területet érintő aktualításokról

Papp Bercel beszámolt a következőkről:

- A Gyűrű és Kitűző Avató Végzős Bállal kapcsolatos NEPTUN üzenet véglegesítése folyamatban van.
- Szükséges elküldeni az ÉSZI számára, hogy milyen mennyiségben kerüljenek kiszállításra az Educatio rendezvényre szánt reprezentációs ajándékok.

9. PR Bizottság

9.1. Beszámoló a PR bizottságot érintő aktualításokról

Beyer-Dóczy András beszámolt a következőkről:

- Megkérte a Képviselőt tagjait, hogy töltsék ki a Hall of Fame aktualizálására vonatkozó kérdőívet.
- A Gépész Hírek címzettlista frissítése folyamatban van.
- Az új honlap fejlesztésével haladnak **Babai Andrással**.

10. Utánpótlásképzés Bizottság

10.1. Beszámoló az utánpótlás területet érintő aktualításokról

Láng Dorottya beszámolt a következőkről:

- Az ülést megelőző héten lezajlott az utolsó csapatépítő foglalkozás.
- A Gólyatanácsosok inntől fogva a GHK üléseinek állandó meghívottjai, illetve be fognak kapcsolódni a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatok bírálatába is.

11. Kari Hallgatói Csoportok beszámoló

11.1. Beszámoló a megbeszélésről Szakkollégiumok pontozásáról

Peti Viola beszámolt a következőkről:

- Megbeszélésen vettek részt a szakkollégiumi pontozás kapcsán a Szakkollégiumok vezetőivel, a GHK részéről jómaga, **Kelle Gergő** és **Németh Botond** volt jelen.
- A megbeszélésen részletezésre került, hogy a Szakkollégiumok milyen jogcímen kapják a számukra külön elérhető 30 pontot a Hallgatói Csoportok pontozása során.

- A GSZK részéről folyamatban van a Tanulmányi Verseny rendezése.

11.2. Beszámoló a 2024. december 18-i KözVez szervezéséről

Peti Viola elmondta, hogy Közösségvezetői ülésre kerül sor 2024. december 18-án, illetve a mai napon délután 16 órától megbeszélésre került sor az ülés témáival kapcsolatban.

Németh Botond elmondta, hogy a megbeszélés konklúziója szerint az ülésen téma lesz az időszak beosztása, a pontozás további részleteit beszélik át, például a 100 pontnál nagyobb pontszám elérésének kérdését vetik fel, illetve, hogy azt hogyan lehetne megvalósítani.

11.3. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról

Peti Viola elmondta, hogy megbeszélésen vesznek részt **Németh Botonddal** és **Madarász Tamással**, ahol részt fog venni a GSZK elnöke és a KTK vezető mentor is.

12. Egyebek

Allacher Anna elmondta, hogy az EPI ZH pontszámai és eredményei kiküldésre kerültek a tankörvezetők számára. Hozzátette, hogy a visszajelzéseket is hamarosan elküldi a tankörvezetők számára.

Papp Bercel megkérdezte, hogy a Tankörvezető koordinátor pozíció pályázati kiírása mikorra várható, illetve, hogy a pályázat csak a Képviselőtagjainak számára lesz-e elérhető.

Kelle Gergő elmondta, hogy a pozícióra a pályázat a héten kerül kiírásra, melyre várja a képviselők jelentkezését.

Babai András elmondta, hogy szerinte érdemes lehet nyitottá tenni a pályázást a GPK HÖK számára, mivel a pozíció iránt érdeklődők nem adhatnak le tanácskozási jogú tagságra pályázatot, hacsak a GHK nem hirdeti meg a tanácskozási jogra való pályázást.

Láng Dorottya elmondta, hogy ő nem ért egyet a pályázat kiszervezésével, mivel csak a GHK tagjai tettek Etikai nyilatkozatot és csak ők jogosultak személyes adatok kezelésére, valamint a pozíció a GHK kompetenciája alá tartozik.

Peti Viola elmondta, hogy egyetért **Babai András** véleményével, és hozzátette, hogy az előző évben nem merült fel ez a gondolat a pozíció kapcsán.

Nemoda Milán elmondta, hogy amennyiben túl nagy tehernek bizonyul a pozíció ellátása a GHK számára, úgy érdemes lehet elgondolkozni a pályázat Képviselőten kívülre való kiszervezésén.

Kelle Gergő elmondta, hogy nem ért egyet a pozíció kiszervezésével, mivel a tankörvezetők koordinálásával járó feladatok ellátása a Képviselőtag egy alapvető feladata. Továbbá kiemelte, hogy tankörvezetők szakmai képzésére garanciát és felelősséget a Képviselőtag tud vállalni. Mindemellett a szükséges ismereteket tapasztalt képviselőként lehetséges pontosan meghatározni.

Papp Bercel elmondta, hogy nem ért egyet az elhangzott érvekkel, de fel szeretne hozni a témát és megköszönte a kérdéseire érkezett válaszokat.

Ülés vége: 21:07

A következő ülés várható időpontja: 2025. január 7. (kedd) 18:10

A következő ülés várható helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Kelt: Budapest, 2024. december 17.

.....
Bugyi Dániel
emlékeztető vezető
Gépészkari Hallgatói Képviselő

.....
Kelle Gergő
elnök
Gépészkari Hallgatói Képviselő